



Вячеслав Битаров принимает участие в XVI форуме «Петербургский диалог» в Берлине

РОССИЯ Алания, 23 ноября

В Берлине сегодня начинает свою работу двухдневный форум гражданских обществ России и Германии «Петербургский диалог». В нем принимает участие глава Северной Осетии Вячеслав Битаров. Главная тема этого года – «Общественное участие как путь к взаимопониманию России и Германии».

Церемония открытия состоится в Парадном зале Красной ратуши, где с приветственным словом выступят Михаэль Мюллер, правящий бургомистр Берлина и Владимир Гринин, чрезвычайный и полномочный посол Российской Федерации в ФРГ.

В рамках форума министр экономического развития России Максим Орешкин и министр экономики и энергетики Германии Бригитта Циприс обсудят восстановление партнерства между двумя странами в сфере модернизации. Встреча пройдет во второй день работы форума. Также запланированы выступления представителей бизнеса и дискуссия с министрами о сотрудничестве в отраслях электроэнергетики, сельского хозяйства, торговле и по другим направлениям.

Кроме того, во второй день пройдут параллельные заседания десяти рабочих групп. Участники разделятся на профильные направления по политике, экономике, гражданскому обществу, науке и образованию, культуре, СМИ, здравоохранению, экологии и др.

«Петербургский диалог» является открытым форумом для обсуждения актуальных общественных вопросов, а также вопросов германо-российских отношений. Он проводится под патронажем президента Российской Федерации и Федерального канцлера ФРГ.

На базе «Петербургского диалога» развиваются совместные проекты в самых различных областях – от экономики до здравоохранения и культуры. В ходе работы форума, в котором принимают участие сотни видных деятелей из различных сфер общественной жизни и представители молодых элит двух стран, обсуждаются наиболее актуальные и острые вопросы отношений России и Германии во всех возможных сферах.

